

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

Akademický rok 2017-2018

doplňte

Vyplněný dotazník zašlete po ukončení pobytu na CZS na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - *označte*

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. freemover
- 3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody**
4. jiný typ studijního programu (upřesněte)

Osobní údaje

Získaný akademický titul:	Bc.
Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Ekonomicko-správní fakulta
Obor studia:	Finance
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	Navazující magisterské
Hostitelská VŠ:	University of Victoria, Gustavson School of Business
Hostitelská země:	Kanada
Začátek pobytu:	26.8.2017
Konec pobytu:	22.12.2017
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	Angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům (na adrese: <https://isois.ois.muni.cz/public/databaze-zkusenosti/>)

Souhlasím se zveřejněním této zprávy

Ano **Ne**

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy

Ano **Ne**

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy

Ano **Ne**

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

<p>Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?</p> <p>Na webu naší fakulty byl zveřejněn katalog předmětů vyučovaných na UVIC, ze kterých jsme si mohli vybrat.</p>
<p>Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?</p> <p>Po úspěšně absolvovaném výběrovém řízení jsem musela do Kanady zaslat potvrzení o jazykové úrovni, seznam vybraných předmětů, které bych tam chtěla studovat, fotku, cestovní pojištění, výpis známek a vyplněnou přihlášku.</p>
<p>Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat?</p> <p>Po výběrovém řízení byl zhruba necelý měsíc na sehnání výše zmíněných dokumentů a odeslání emailem do Kanady.</p>
<p>Bylo potřeba vízum?</p> <p>Ne, pokud se studuje pouze jeden semestr, tak stačí pouze eTA.</p>
<p>Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: -</p> <p>délka čekání na vízum: -</p> <p>výše poplatku za udělení víza: -</p>

2. Studium

<p>Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)?</p> <p>Pokud ne, v čem byl problém?</p> <p>Ano, měla jsem podepsanou.</p>
<p>Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány?</p> <p>Ano.</p>
<p>Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu?</p> <p>Po příjezdu, ještě před začátkem školy, jsem si nechala odebrat jeden předmět.</p>
<p>Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny?</p> <p>Jak jsem již psala, při přihlášení se posílá dokument, ve kterém napíší o jaké předměty (7 předmětů) mám zájem a v jakém pořadí jsou moje preference. A oni pak schválili 5 a dali mi vědět které.</p>
<p>Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky?</p> <p>Ano.</p>
<p>Používá škola systém ECTS?</p> <p>Ne.</p>
<p>Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů:</p> <p>Jak ve kterých předmětech. Avšak ve všech předmětech byl kladen důraz na skupinovou práci (nevýhodou bylo, že většinou nebylo možné si skupinu vybrat) a také bylo vyžadováno dost seminárních prací.</p>
<p>Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou:</p> <p>Záleží na konkrétním vyučujícím, nicméně celkově vzato mi přijde, že studium v Kanadě bylo lehčí než v Česku, avšak v důsledku mnoha seminárních prací a skupinových projektů studium v Kanadě zabralo více času.</p>
<p>Jak jste získával/a studijní materiál?</p> <p>Učebnice jsem si musela sehnat sama, avšak prezentace z hodin byly poskytovány v elektronické verzi od učitelů.</p>

Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Mně osobně asi nejvíce zaujal předmět Organizational Behaviour vyučovaný Laurencem Saundersem.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Jsou zde počítače, tiskárny, stolky a křesílka a skupinové boxy.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Notebook se hodí z již zmíněné potřeby psát mnoho seminárních prací, nicméně počítače s internetem jsou dostupné v knihovně.
Možnosti tisku a kopírování: V knihovně a ve Student Union Building, avšak je potřeba si nabýt penězi kartu, přes kterou se tiskárny aktivují.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Ano. Seznamovací výlet, End-Year Banquet, avšak pokud se jich chcete zúčastnit je třeba si je zaplatit. Zdarma byl pouze Orientation Day a události organizované v rámci Buddy Programu.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: vlastní s ostatními zahraničními studenty
Cena měsíčně: 825 CAD (Cena v EUR měsíčně:)
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... Já jsem měla štěstí na ubytování, veškeré vybavení bylo poskytnuto majitelem.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Při vlastním ubytování je třeba začít co nejdříve a hledat přes weby doporučené na stránkách UVICu a obepisovat inzeráty, avšak většina studentů sehnala ubytování těsně před příjezdem a někteří až po příjezdu. (Koleje a Clustry je potřeba řešit ještě dříve, ideálně poslat žádost rovnou s přihláškou.)
Jaké jsou možnosti stravování? Vlastní a ve škole jsou restaurace, kde je možné si zakoupit oběd.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Dražší
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: 17 000 Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: -
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD, případně kolo
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Nechat podepsat případné změny v Learning Agreementu.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Po dlouhém studiu pojistných podmínek u různých pojišťoven (některé mají výluky na Kanadu a USA, i když mají napsáno platnost: celý svět a nevěděli

to ani pracovníci dané pojišťovny), jsem zvolila Kooperativu. Byla sice dražší, avšak limity plnění byly nejvyšší ze všech pojišťoven, které jsem porovnávala.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne.
Pracoval/a jste během studia? Ne. Jelikož pokud nemáte vízum, nesmíte pracovat! Takže pokud byste chtěli pracovat, je nutné si vyřídit vízum i na jeden semestr. Nicméně vím, že někteří výměnní studenti sháněli a nic nesehnali.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Vízum.
Tipy na využití volného času: Škola nabízí různé sportovní aktivity, jinak samozřejmě cestování.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč: 10 000 Kč, navýšení 7 tis. Kč
Počet podpořených měsíců: 4
Celkový počet měsíců: 4

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: 0 Kč a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování - 825 CAD b/ z toho stravování - 300 CAD c/ volný čas – 200 CAD, cestování – 350 CAD

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 6 units
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 24
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Žádným, avšak vše jsem měla vedeno jako kredity typu C.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 3

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne.
Co doporučujete vzít si s sebou: Kreditní kartu (nestačí debetní!).
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Především podpora výměnných studentů, a to konkrétně komunikace a poskytnuté informace od Christiny Hernandez, která to má na starosti.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Většinou jsem musela čekat velmi dlouho na hodnocení, jak průběžných testů, seminárek, atd..., tak i na hodnocení závěrečných testů.
Další komentář: -
Odkaz na fotogalerii, blog apod. – Nemám.